

Poštovani čitatelji,

Zbornik Ekonomskog fakulteta u Zagrebu međunarodno je relevantni i renomirani časopis koji već dugi niz godina objavljuje znanstvene i stručne radove iz područja ekonomije i poslovne ekonomije te doprinosi važnoj i vodećoj ulozi Ekonomskog fakulteta u Zagrebu u širenju znanja i promicanju ekonomske znanosti. Izdanje Zbornika koje je pred Vama tako objedinjuje znanstvene i stručne radove koji obrađuju različite teme iz područja ekonomske znanosti te daju svoj doprinos u razumijevanju i proučavanju pojedinih tematskih područja. Ujedno, u ovom broju objavljeno je i nekoliko znanstvenih radova sa 7. interkatedarskog skupa Katedri za organizaciju, menadžment i poduzetništvo na visokoškolskim institucijama u jugoistočnoj Europi, koji je održan u organizaciji Katedre za organizaciju i menadžment na Ekonomskom fakultetu, Sveučilišta u Zagrebu od 22. do 23. rujna 2017. godine. Na skupu je sudjelovalo oko 200 znanstvenika i stručnjaka iz područja menadžmenta, organizacije i poduzetništva koji rade na dvadesetak fakulteta i drugih znanstvenih institucija iz jugoistočnoga dijela Europe. Uz pozvana predavanja, predstavljanja pojedinih katedri (odjela) te sastanke članova katedri, održana je i znanstvena konferencija pod nazivom Management Education and Research in the Upcoming Epoch: Rethinking Discipline and Reconceptualization Modes of Creating Knowledge.

U 2018. godini, nažalost, napustio nas je profesor emeritus dr. sc. Mato Grgić, dugogodišnji urednik Zbornika. Profesor Grgić idejni je začetnik i prvi Urednik Zbornika te je pod njegovim vodstvom objavljeno 18 izdanja ovoga časopisa. Inzistiranje na visokoj kvaliteti radova, uključivanje u važne citatne baze, kao i cjelokupni smjer kojime se razvijao Zbornik, velika je zasluga i profesora Grgića. Njegova želja bila je objavljivanje kvalitetnih radova kako bi se odgovorilo potrebama razvoja ekonomske znanosti i gospodarstva u cjelini.

Nadamo se da će ovaj, kao i buduća izdanja Zbornika objavljivati kvalitetne radove koji će dati odgovore na brojna istraživačka pitanja i probleme te biti i dalje reprezentativan izvor informacija i znanja iz područja ekonomske znanosti za znanstvenu i stručnu zajednicu u Hrvatskoj i šire.

Izv. prof. dr. sc. Anita Pavković,
glavna urednica